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1. Problema 1

Se desea agregar la siguiente instrucciéon a M32:
LDW++ [<reg-dir>], <val> , <reg-dest>

Esta instruccién carga en el registro reg-dest la palabra ubicada en la direccién
especificada por el registro reg-dir, y luego, incrementa este ultimo registro en
val . A continuacién se dan dos ejemplos de uso de esta instruccién indicando
al lado cémo operan:

LDW++ [R5], 8 , R11 ; R11<-MEM[R5], R5<-R5+8
LDW++ [R10], R3 , R13 ; R13<-MEM[R10], R10<-R10+R3

Estas dos instrucciones usan los mismos formatos de instruccién ya existentes

en M32:
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LDW++ [R10] , R3 , R13

i. Explique por qué no se puede implementar esta instruccién con el actual
diseno de M32. Es decir explique por qué no existe ninguna secuencia de
senales que pueda aplicar la unidad de control para implementar LDW++-.

ii. Dado que el diseno de R-SEL es el siguiente:
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; Cémo modificaria este circuito para que se pueda implementar LDW++-7
Agregue senales de control si es necesario.



iii.

2.

Utilizando el nuevo R-SEL, indique ciclo por ciclo las senales de control
necesarias para ejecutar LDW++ (no incluya la fase de fetch ni la fase
de decodificacién). Indique ademés para cada ciclo las transferencias entre
registros que se realizan.

Problema 2

Se necesita agregar la instruccién CALL a M32 (un subconjunto de Sparc).
Esta instruccion sirve para llamar procedimineto guardando la direccién de re-
torno en el registro R31. Su descripcién es la siguiente:

ii.

iii.

iv.
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-~ R31 <--- PC
call <etiquetas - desplazamibento PC <—- PC + desplazamiento

call

Explique por qué no es posible implementar la instruccién con el actual
diseno de R-SEL.

Redisene R-SEL para que sea posible implementar CALL, agregando senales
de control si es necesario. Haga el diagrama circuital para el nuevo R-SEL.

Explique por qué no es necesario modificar Y-SEL.

Especifique las senales de control necesarias para la fase execute de CALL
(no especifique las senales de control para las fases fetch y decode).




